ELECTRIC

2 NHDESTY A BANG KGR RV co.

AVCO
Ca»™t |ja»en casn

Gérei A'd»f bid°.t giA;

Copyright ©2024 - AVCO - http://www.avco.com.vn _PN_PAGE 1 _PN_OF5



http://www.avco.com.vn
san-pham?page=shop.ask&amp;product_id=52&amp;subject=G%E1%BB%8Di+%C4%91%E1%BB%83+bi%E1%BA%BFt+gi%C3%A1%3A+C%E1%BB%99t+li%E1%BB%81n+c%E1%BA%A7n&amp;option=com_virtuemart&amp;Itemid=71
http://www.avco.com.vn

ThA'ng sé»* ké»! thuae-t

A 1. Ca»™t A'An chid®;,u sAjng A'E°a»£c tA-nh toAjn ché»«w A'E°a»£c ta»'c A'd»™ giA3 A'a%n
45m/s (tAE°/Eing A'E°AEing vAing Ajp la»+c giA3 125daN/m2). Ha»t sé»* hA-nh da®jng

A'a»<a hA-nh VA cAjc ha»t sa»* tha»'ng kA2 khAjc ba°tng 1. A«a»'i va»i vAlng giAs vA A'a»<a
hA-nh khAjc ca» ™t sa°% A'E°a»£c thidl¢t kao¢, riA2ng tud»3 theo yA2u ca°§u A'4°-t hA ng.

2. Thid%:t k&% VA cha® ta%jo phAt ha»£p vé»i cAjc yA2u ca°8u ca»8a tiA2u chua®©n BS 5649,
TR7. Ca»™t A'/E°a»£c tA-nh toAjn thidlst k&%, vamsi sé»+ tra»£ giAp ca»8a pha®8n maxem tA-nh cé» ™t
chuyA2n da»¥ng ca»8a Ma»t.

3. V&°-t lid»Fu sé»- déa»¥ng cho ca» ™t A‘A'n phAt ha»£p vami tiAdu chua®on JIS 3101, JIS 3106
4. Ca»™t A'/Ea»£Ec hA n dax»ec ta»+ A'4»™ng trong mAi trE°a»eng khA- ba°£0 va»t CO2, phAt ha»£p
vam»i tiA2u chua®©n BS 5135, AWS D1.1

5. ThA¢n ca»™t d/E°a»i 12M A'/E°a»£c cha®, ta%jo lia»en, khA'ng hA n na»‘i ngang thA¢n.

6. Ca» ™t A'/E°a»£c ma®; nhA°ng ka°%sm nA3ng, phAl ha»£p véa»si tiAdu chuéa®©n BS 929,

ASTM A 123. Aea»™ da°8y la»>p ma°j ta»'i thid» fu trA2n ma» ™t ma°-t IA 65Aum (450Gr/m?)
A'é»'i va»i thAOp t&%¥m cA3 chid»eu dA y ta»« 3 4€“ 5mm.

HA A : Chid»eu cao tA-nh ta»« ma°t bA-ch

WA : Aed»™ v/AE°/Ein ca°8n A'A'n tA-nh ta»« tA¢m cé» ™t

D1 : KA-ch th&E°a»>c ngoA i ta%ji A'4°8u cé» ™t

D2 : KA-ch th/E°4»>c ngoA i ta°ji ma®-t bA-ch chA¢n ca» ™t

TA A : Chia»eu dA y thA¢n cé»™t

PA A : Chid»eu ra»™ng cé»-a ca» ™t

QA : Chid»eu cao ca»-a ca» ™t

FA A : La»+c ngang A'‘a°8u ca» ™t tA-nh toAjn cho phA©p

JA A : Bu IA"'ng mAs3ng ca» ™t

SA A : Sé»' I/E°a»£ng la»— ba®t bu IA'ng mAsng trA2n bA-ch A'4°%¢, ca» ™t

NA : Khoa°Eng cAjch tA¢m bu IA'ng mA3ng ca» ™t

MA : KA-ch thZ&E°a»>c bA-ch A'4%; céa»™t

Copyright ©2024 - AVCO - http://www.avco.com.vn _PN_PAGE 2 _PN_OF5



http://www.avco.com.vn

Hm: Chia»eu sA¢u ca»8a khé»'i bA2 tA'ng mA3ng

CA A : Ca°nh ca»8a kha»'i bA2 tA'ng mA3ng

A
A

A

Ca»™t thAOp bAjt giAjc cA'n lia»en ca°8n A'ZEin

TA2n
gaei

PxQ
mm

M mm

Hm x
Cm

Jmm

BGC7 |7

3

56

73

0|300/10

BGCS8 |8

3

56

72

300/10

BGC9 |9

35

56

DZ

g0

400/12

3.5

56

400/12

1.5

me

ggn

mm

daN

400/12

15

154

. . . 144 ;
Cé»™t tTé\@p’f‘tan cA'n Jiggen ca%sn A'/Ein

11
p oy

15

~ H
TA?n

ga»ei

3

w2
m

1A
LUF60X00

174|850
8BB5(Q

100
1U0

112

M mm

Jmm HX
M16x600 EHP-8

1.2x0.8
M16x600

veer7

58

95x35

70

300/10

L.ZX1.
M24x750

FECs

(o]

58

95x35

72

300/10

L.ZX1.
M24x750

TCC9 |9

35

DZ

B2

400/12

M24x750

3.5

58

300

400/12

mnm

mm

daN

300

400/12

TCC10
TCC11

140
150
161

172 g5x350102
183 g5x350107
85x350
95x350
95x350

Copyright ©2024 - AVCO - http://www.avco.com.vn

1.0x0.8

1.0x0.8
M16x600 1.9%

.2x0.8
M16x600 1.2%1.0
M24x750 1.2%1.0
M24x750

M24x750

_PN_PAGE 3_PN_OF 5


http://www.avco.com.vn

¢ Y21 Y216, Yatype=image,ypos=130,width=99.452 height=125.373i¢ Y21 ¢, ¥2i¢, %20 281.91 0 0 355.39 28.35
458.16 cm /12 Do Q

> >» >»  » >

)

Copyright ©2024 - AVCO - http://www.avco.com.vn _PN_PAGE 4 _PN_OF5



http://www.avco.com.vn

>  >» » » » » » » >

>

A

AAAA

¢ Yei ¢ Yol ¢ Yatype=image,ypos=130,width=86.4915,height=125.373i¢ Yi¢, Y51 ¢, Y2q 245.17 0 0 355.39 28.35
132.17 cm /I3 Do Q

ThA ng tin ngZ&°a»«i bAjn hA ng

BA-nh lué®-n ca»8a khAjch: Ch/°a cA3 bA-nh lua®-n nA o cho s&°£n pha*©m nAy.
HAEy A'/Afng nha-p ra»“i via°¢t bA-nh lua®-n.

Copyright ©2024 - AVCO - http://www.avco.com.vn _PN_PAGE 5 _PN_OF5


http://www.avco.com.vn/index2.php?page=shop.infopage&amp;vendor_id=1&amp;output=lite&amp;option=com_virtuemart&amp;Itemid=71
http://www.avco.com.vn

